奈良市公園夢プロジェクトミニフェスタ出店書

奈良市公園夢プロジェクトミニフェスタに出店される際は下記の例に沿って記載をお願いします。
締め切り6月26日（日）18：00　yumefes@yoshimoto.co.jp　までお送り下さい。出店確定のメールを後日お送りします。
※ブースに限りがありますので、ご希望に沿えない場合はご了承ください。

〇ブース名、屋号
例）よしもとブース　

〇氏名（店舗・会社の場合店名・会社名も記入）
例）株式会社よしもとエリアアクション　佐伯雄

〇住所（郵便番号もご記入ください）
例）〒542-0075大阪市中央区難波千日前１１－６

〇電話番号
例）080-2549-1702

〇メールアドレス（パソコンアドレスからの受信が可能なアドレス）
例）yumefes@yoshimoto.co.jp

〇出店内容(できるだけ詳しくお書きください)
例）けん玉交流　様々なけん玉に触れて遊べるブース。異なるけん玉4種類を連続で「とめけん」成功で吉本グッズをプレゼント！1回100円　失敗しても残念賞あり

〇希望のブース種類
例）電気使用したいため、電源のちかく

〇車での搬入の有無
例）有　

〇搬入希望時間と設営にかかる時間目安
例）10：00希望　設営に40分程度必要ですので、10時までお願いします。

〇他、質問等
例）長机などお借りできますか？

[bookmark: _GoBack]（個人情報取扱について）
① プライバシーポリシー
吉本興業株式会社は、個人情報を、吉本興業グループプライバシーポリシーに従い、適切に取得・管理いたします。
http://www.yoshimoto.co.jp/corp/privacy.html
② 利用目的
上記プライバシーポリシーの「5.個人情報の利用目的」の規定にかかわらず、ご記入いただく個人情報は、応募者の選考及び応募者との連絡のために利用し、その他の目的での利用はいたしません。
③ 第三者提供
お預かりした個人情報は、応募者の事前の同意を得た場合を除いて、第三者に提供にすることはございません（個人情報保護法23条で定められた場合を除く）。
④ 個人情報の管理
お預かりした個人情報は、適切かつ安全な管理を行い、利用目的達成に必要な期間が経過したものにつきましては、適切な方法で速やかに廃棄いたします。
⑤ 個人情報の取扱いに関するお問合せ先
〒160-0022　東京都新宿区新宿5丁目18番21号
吉本興業グループ個人情報問合せ窓口
メールアドレス　privacy@yoshimoto.co.jp
